

Pravila in pogoji sodelovanja v likovnem natečaju dirka Po Sloveniji

1. Splošne določbe

Nagradno igro organizira KK Adria Mobil s podporo Slovenske turistične organizacije, Dimičeva 13, Ljubljana (STO). V nagradni igri sodelujejo vsi učenci slovenskih osnovnih šol, učenci od 5. do 9. razreda. Nagradna igra poteka od 14. maja do 11. junija. Nagradna igra se organizira z namenom promocije dirke Po Sloveniji (Tour of Slovenia), kolesarstva in krepitve #ifeelsLOVEnia, slovenske turistične ponudbe.

2. Način in pogoji sodelovanja v nagradni igri

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi učenci slovenskih osnovnih šol, učenci od 5. do 9. razreda. Likovni pedagogi posameznih šol izberejo 10 najboljših del, opremljenih z imenom in priimkom avtorja, razreda in imenom osnovne šole ter imenom mentorja.

Tehnika likovnega dela je povsem poljubna.

Državljanstvo uporabnikov ni določeno v nobenem od pogojev za sodelovanje.

Vsak udeleženelec lahko sodeluje z več objavami. Sodelujoči mora imeti možnost dokazati, da je lastnik avtorskih pravic na oddanem delu, in da s posredovanjem ne krši nikogaršnjih avtorskih pravic.

Izbrana dela sodelujoči pošljejo po pošti na naslov: Kolesarski klub Adria Mobil, Zaloška cesta 20, 8000 Novo mesto – za likovni natečaj.

Vsa prispela likovna dela ostanejo v lasti Kolesarskega kluba Adria Mobil.

Zmagovalci natečaja bodo izbrani do 20. junija.

Nagrajeni likovni izdelki bodo objavljeni na uradni spletni strani dirke: www.touofslovenia.si, na družbenih omrežjih ter v uradnih publikacijah organizatorja dirke Kolesarskega kluba Adria Mobil.

3. Opis nagrade

1x polpenzion za štiri osebe (2 odrasla + 2 otroka) v termah po izbiri (Terme 3000 – Moravske Toplice, Terme Ptuj, Zdravilišče Radenci, Terme Banovci ali Terme Lendava).

Nagrada je v vrednosti nad 42,00 EUR, zato se v skladu Z Zakonom o dohodnini (ZDoh-2), odvede dohodnina, vrednost nagrade pa se tudi všteva v davčno osnovo prejemnika nagrade.

Nagrajenec mora pred prejemom nagrade izvajalcu nagradne igre posredovati svoje osebne podatke (ime, priimek, naslov, davčna številka). Nagrajenec se obvezuje izvajalcu sporočiti svojo davčno številko ter izrecno in brezpogojno dovoljuje izvajalcu, da njegove osebne podatke in davčno številko posreduje pristojnemu davčnemu organu za namen odmere dohodnine.

Nagrajenec je do nagrade upravičen, če se pisno odzove v roku 10 dni od prejema obvestila organizatorja in javi vse podatke, potrebne za prevzem nagrade. Če organizator v navedenem času nagrajenčevega odgovora ne prejme, se šteje, da se je nagrajenec nagradi odpovedal.

Nagrada ni izplačljiva v gotovini in ni zamenljiva za drugo nagrado. Nagrada ni prenosljiva.

4. Obvestilo nagrajenca in podelitev nagrade

Izbor nagrajenca je dokončen. Nagrajenec bo o nagradi obveščen po pošti. V primeru, da se nagrajenec v roku 10 dni po poslanem obvestilu ne javi, izgubi pravico do nagrade. Nagrajenec bo nagrado prejel po pošti v roku 10 dni po potrditvi in posredovanju osebnih podatkov za dostavo preko navadne pošiljke Pošte Slovenije.

5. Varovanje osebnih podatkov

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci nagradne igre dovolijo organizatorju zbiranje, obdelovanje in hranjenje posredovanih osebnih podatkov, skladno z veljavno zakonodajo, ki ureja področje varstva osebnih podatkov. Upravljavec zbirke osebnih podatkov je organizator nagradne igre KK Adria Mobil in STO. Sodelujoči, na katere se osebni podatki nanašajo, imajo določene pravice, povezane z osebnimi podatki, ki so navedene na spletnem naslovu <https://www.slovenia.info/sl/uporabniskepravice>. Organizator nagradne igre bo osebne podatke nagrajencev uporabljal izključno za namene izvedbe nagradne igre. Organizator nagradne igre jamči, da podatki, ki jih bodo sodelujoči posredovali, ne bodo predani v roke tretji osebi ali kakorkoli drugače uporabljeni v nasprotju z zakonodajo RS.

S sodelovanjem v nagradni igri se udeleženci, v primeru da bodo nagrajeni, izrecno strinjajo, da dovolijo objavo osebnih podatkov (ime in priimek) na spletni strani www.tourofslowenia.si.

6. Odgovornost in reklamacije

Organizator ne more vplivati na morebitne vzroke tehnične narave, ki lahko uporabnikom onemogočajo sodelovanje v nagradni igri. Za tovrstne vzroke organizator tudi ne odgovarja.

7. Seznanjenost s pravili nagradne igre

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci pristanejo na pravila nagradne igre, ki so objavljena na spletni strani www.tourofslovenia.si. Organizator si pridržuje pravico do dopolnitev in sprememb teh pogojev in se zavezuje, da bo ob vsaki spremembi oz. dopolnitvi le-teh dopolnjene pogoje objavil na www.tourofslovenia.si.

8. Reševanje sporov

V primeru sporov, ki nastanejo v zvezi z nagradno igro, je pristojno stvarno sodišče v Ljubljani.

Ljubljana, maj 2018